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      Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:2183/19.01.2018 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                           4η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                               την 18.01.2018 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 18η Ιανουαρίου 

2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 1522/12-01-2018 πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 12-01-2018. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ       Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Αντιπρόεδρος Ο.Ε 

2. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                   «      « 

4. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.        «      « 

5. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.       «      « 

6. ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.   Αν. Μέλος της Ο.Ε. 

      ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.          Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ   «     «           

3. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.   «     «   

 ΑΠΟΦΑΣΗ –032– 

         Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το  

27ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά τη λήψη απόφασης για την άσκηση ή μη ενδίκων μέσων 

σε υποθέσεις: α) των εργαζομένων Δημητρίου Χαλκίδη και Νικολάου Σοφιάνοφ και β) σε αίτηση της 

Μαρίας συζ. Γεωργίου Μαζαράκη σε απαλλοτρίωση για οριστική τιμή μονάδας αποζημίωσης.    

 Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 1481/12.01.2018 έγγραφο της Νομικής Υποστήριξης 

του Δήμου, στα οποία αναφέρεται ότι:  

 

«Α.  Υπόθεση των εργαζομένων Δημητρίου Χαλκίδη και Νικολάου Σοφιάνωφ.   

Με την υπ’ αρ. 4287/2017 απόφαση του Εφετείου Αθηνών υποχρεούται ο Δήμος Ιλίου να αποδέχεται  

τις υπηρεσίες των εργαζομένων Δημητρίου Χαλκίδη και Νικολάου Σοφιάνοφ καταβάλλοντας σε αυτούς 

τις νόμιμες αποδοχές τους.  
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Σύντομο Ιστορικό  

 

Οι εργαζόμενοι Δημήτριος Χαλκίδης και Νικόλαος Σοφιάνοφ  προσλήφθηκαν στο Δήμο Ιλίου ως 

μεταφερόμενο – πλεονάζον προσωπικό από το Δήμο Αχαρνών  και κατατάχθηκαν σε συσταθείσες 

προσωποπαγείς θέσεις κατηγορίας ΥΕ εργατών οικοδομικών εργασιών με σχέση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου αορίστου χρόνου και την 1.9.2010 εμφανίστηκαν και ανέλαβαν υπηρεσία.  

Ο Δήμος Ιλίου υπέβαλα στην αρμόδια Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου τα χρηματικά εντάλματα που 

αφορούσαν τη καταβολή των αποδοχών τους για το χρονικό διάστημα από 1.9.2010 έως 15.9.2010, 

πλήν, όμως, η Επίτροπος αρνήθηκε να τα θεωρήσει, καθόσον έκρινε ότι η μεταφορά τους στο Δήμο 

Ιλίου δεν ήταν νόμιμη αφού δεν είχαν συμπληρώσει εννέα τουλάχιστον μήνες εργασίας ώστε να 

δικαιολογείται η παρεχόμενη προστασία της εργασιακής σχέσης.  

Αρχικά η αγωγή τους που αφορούσε τη καταβολή των δεδουλευμένων και την άκυρη καταγγελία της 

σύμβασή τους απορρίφθηκε με την υπ’ αρ. 737/2015 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. 

Όμως το εφετείο με την υπ’ αρ. 4287/2017 απόφασή του έκαμε δεκτή την αγωγή τους και υποχρεώνει 

το Δήμο Ιλίου να αποδέχεται τις υπηρεσίες τους, αλλά και να τους καταβάλλει τα οφειλόμενα χρήματα 

για υπηρεσίες που παρείχαν, αλλά και οφειλές εξαιτίας της ακυρότητας της καταγγελίας της σύμβασης.  

Μετά ταύτα η Οικονομική Επιτροπή ως μόνη αρμόδια θα πρέπει να λάβει απόφαση για άσκηση ή όχι 

ενδίκων μέσων  και εν προκειμένω της ασκήσεως ή μη  αναιρέσεως κατά της με αριθμό 4287/2017 

αποφάσεως του Εφετείου Αθηνών.  

 

 Β.  Για υπόθεση απαλλοτρίωσης Μαρίας συζ. Γεωργίου Μαζαράκη.  

 

Με την  υπ’ αρ. 4927/2017 απόφαση του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών καθορίστηκε η προσωρινή τιμή 

μονάδας αποζημίωσης των απαλλοτριουμένων εδαφικών εκτάσεων, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 1/2009 

πράξη εφαρμογής,  που βρίσκονται στη περιοχή «Ραδιοφωνίας», πολεοδομική ενότητα 7 και 8, εντός 

του ΚΧ 2117β,  στο ποσό των (200) ευρώ ανά τ.μ.  

Κατά την άποψή μου η προσδιορισθείσα τιμή μονάδος στο ποσό των (200) ευρώ ανά τ.μ. είναι 

συμφέρουσα για το Δήμο Ιλίου και όσες αποφάσεις Δικαστηρίων μέχρι σήμερα έχουν εκδοθεί για τη 

συγκεκριμένη περιοχή έχουν καθορίσει το ίδιο ποσό αποζημίωσης.  

Μετά ταύτα όμως, ως αρμόδια Επιτροπή θα πρέπει να αποφασίσετε για την άσκηση ή όχι αίτηση για 

μικρότερη τιμή μονάδας αποζημίωσης.» 

 Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Α) Να μην ασκηθούν ένδικα μέσα και ειδικότερα αναίρεση κατά της με αριθμό απόφασης 4287/2017 
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του Εφετείου Αθηνών κατά των Δημητρίου Χαλκίδη και Νικολάου Σοφιάνοφ  

Β) Την αναβολή της συζήτησης του θέματος που αφορά την υπόθεση απαλλοτρίωσης Μαρίας συζ. 

Γεωργίου Μαζαράκη 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                          Τα Μέλη 

                                           Κουμαραδιός Γ., Γκόγκος Κ,          

                                     Χαραλαμπόπουλος Ι., Βέργος Ι., 

                                       Κανελλόπουλος Γ., Γαλούνης Δ.        

        

                ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
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